

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Психологія» фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблену Відокремленим структурним підрозділом Кам'янець-Подільський фаховий коледж Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут»*

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра «Психологія» за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки (далі – ОПП) є нормативним документом підготовки здобувачів освіти.

Рецензована програма чітко структурована, передбачає 120 кредитів ЄКТС. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки здобувачів освіти, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність тощо.

Головною метою ОПП є підготовка конкурентоспроможних фахівців з психології освітнього рівня фаховий молодший бакалавр, які володіють системою психологічних знань, базових категорій і понять, здатних застосовувати фахові знання та компетенції в умовах професійної діяльності, в тому числі в умовах інклюзивної освіти; а також готові до подальшого навчання за спеціальністю «Психологія», професійного і особистісного розвитку за фахом.

Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОПП, збалансоване поєднання теоретичної і практичної складової дозволяє майбутньому фаховому молодшому бакалавру з психології гідно конкурувати з фахівцями спорідненої спеціальності.

Вибіркова складова ОПП представлена достатнім переліком вибірових дисциплін, що дає можливість здобувачу освіти сформувати та реалізувати індивідуальну траєкторію вільного вибору.

Позитивні вищезазначені якості освітньо-професійної програми «Психологія» дають підстави для рекомендації до її впровадження в освітній процес.

Рецензент:

практичний психолог  
Кам'янець-Подільського ліцею №8  
Кам'янець-Подільської міської ради  
Хмельницької області



Наталія ХОДЯКОВА